



NAZIV PROJEKTA	Umjetnost vs. nasilje
AUTORI (studenti Prirodoslovno matematičkog fakulteta Sveučilišta u Splitu nastavnčkog smjera informatika i tehnička kultura) uz podršku eTwinning ambasadorice Julijane Novaković	Andela Jelinčić, Marina Žolo, Slavica Jurčević, Matea Milutin, Mirna Silov.
NASTAVNI PREDMETI	informatika, hrvatski jezik, likovna kultura, glazbena kultura, geografija, materinji jezik, građanski odgoj i obrazovanje, strani jezik
DOB UČENIKA	11-14
PREPORUČENO TRAJANJE PROJEKTA	2-3 mjeseca Dan ružičastih majica (28.veljače) treba biti obilježen rezultatima projekta
KRATKI OPIS PROJEKTA	Projektom se želi podići kod djece važnost prihvaćanja različitosti tj. osvijestiti bogatstvo koje donose razlike . Projektne aktivnosti potaknut će učenike na umjetničko izražavanje svojih stavova u okvirima likovne i glazbene kulture te kroz pjesničke slike koristeći petostih da izraze svoj stav. Glasovanjem među partnerima odlučit će se koji od radova tj. nacrtanih znakova će svaka škola istaknuti na ulazu u školu te na mrežnim stranicama škole.
CILJEVI	Osvještavanje djece o vršnjačkom nasilju u školama kroz aktivnosti projekta. Rezultat projekta je znak koji simbolizira borbu protiv vršnjačkog nasilja. Ostali rezultati su: zbirka pjesama koja uključuje pjesme kao rezultate aktivnosti Pišimo i audio zapise pjesama. Kroz aktivnost programirajmo cilj je popularizacija programiranja među djecom te razvijanje računalnog razmišljanja.
AKTIVNOSTI	Predstavljanje/upoznavanje - kreiramo događanje na kojem ćemo se upoznati s partnerima u eTwinning Live okruženju Crtajmo - prema dogovoru s partnerima tj. nastavnicima održati radionice (online ili, ako je moguće, fizička događanja) na kojem će učenici podučavati učenike korištenju specifičnih alata za crtanje - crtanje može biti i na papiru Pišimo - učenici će na satu hrvatskog jezika naučiti koristiti petostih pišući na temu vršnjačkog nasilja - na satu engleskog jezika prevesti će ili napisati novi s istom tematikom



	<p>Pjevajmo</p> <ul style="list-style-type: none"> - tijekom glazbene kulture uglazbiti svoj petostih - snimiti audio dokument <p>Programirajmo</p> <ul style="list-style-type: none"> - pomoću znanja iz programiranja, koristeći <i>Raspberry Pi</i> programirati nacrtani znak - prema dogovoru s partnerima održati radionice (događaj) na kojem će učenici podučavati učenike programiranju tj. korištenju programa <i>Raspberry Pi</i> <p>Glasujmo</p> <ul style="list-style-type: none"> - odabir najboljeg znaka koji će simbolizirati borbu protiv vršnjačkog nasilja za svaku školu
EVALUACIJA	<p>Anketa – mjerenje povećanja kompetencija učenika i stavova o projektu</p> <p>Anketa za nastavnike i roditelje</p>
DISEMINACIJA	<ul style="list-style-type: none"> - prezentacije za kolege u partnerskim školama i učenike koji nisu bili uključeni u projekt - o projektu i aktivnostima pisat ćemo povodom Dana ružičastih majica za školsku mrežnu stranicu i lokalne medije